

喜 报

山东大学的领导、老师、同学们，你们好！

在此金秋收获之际，由贵校岩土中心科研团队承担的我司“华润水泥(平南)有限公司河景石灰石矿山采坑二期治水工程”项目取得重大突破性进展，于9月23日成功封堵矿坑最大涌水点Y03，经过近

顺利完成合同目标，有力保证了我司在今年治水形势极为严峻情况下的

顺利履约，为公司今年完成全年经营指标提供了有力支撑。

在此，我们向贵校岩土中心科研团队表示热烈的祝贺！

同时，感谢贵校岩土中心科研团队对该项目的大力支持和帮助！

最后，再次感谢贵校岩土中心科研团队的辛勤付出和努力工作！

希望贵校岩土中心科研团队再接再厉，再创佳绩！

特此喜报，望予周知！



成功治理的基础上，今年初，我司又委托山东大学进行第二期矿山治水，面对比一期更为复杂的地质条件，课题组师生发扬连续作战的精神，时刻不忘学校的重托、华润的信任，以昂扬的斗志，必胜的信念，

精良的、先进的工艺水平丰富的实践经验，以及敬业、敬业、奉献的态度，于近期提前成功完成二期治水效果和目标，保证了我司的安全生产和经济效益，我们深表谢意和钦佩。

华润水泥总裁纪方红总在得知立项后于 10 月 9 日带领有关领导亲临矿山一线祝贺并看望贵校师生（附照片），对山东大学做出的贡献给予高度评价，并表达了后续全面依托贵校在治水方面进行深层次合作的愿望。

二期治水的初战告捷，使我司真正体会到贵校雄厚的科研实力、理论与实践相结合的培养特色和服务企业造福社会的担当。此次水害治理的成功将成为与贵校继续深入合作的驱动，相信也将成为校企合作解决企业难题的典范。

最后，再次感谢贵校驻我司师生的倾力付出，同时真诚的祝愿山东大学各项事业蒸蒸日上，早日跨入世界一流大学行列。

此致

敬礼



附照片：华润水泥纪友红总裁等领导与山大老师现场合影

